



C év \* Évközi 31. vasárnap  
„Ma üdvösség köszöntött erre a házra”

[www.szentanna.org](http://www.szentanna.org)



### A hét szentjei, ünnepei

hétfő	Boldog Romzsa Tódor püspök és vértanú
kedd	Mindenszentek
Szerda	Halottak Napja
Csütörtök	Porres Szent Márton szerzetes
péntek	Borromeo Szent Károly Püspök
Szombat	Szent Imre Herceg

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja vagy házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen életükön!

### Egyházközségi programok

Nov. 1, kedd <b>Mindenszentek</b>	14:00 * Szentmise a <b>Bajai temetőben</b> , utána sírszentelés. Aki sírszentelést kér, szíveskedjék jelezni az irodában. 18:00 * Szentmise a templomban utána elimádkozzuk a halottak estéji ájtatosságot.
Nov. 2, szerda <b>Halottak Napja</b>	7:00 Szentmise a plébániai kápolnában  9:00 Szentmise a Kápolnás temetőben utána sírszentelés a Kistemetőben is. Aki sírszentelést kér, szíveskedjék jelezni az irodában.
03, csütörtök	18:00 * Életigekör találkozója a szentmisével kezdődik
04, péntek	<b>Elsőpéntek, egésznapos szentségimádás</b>
04, péntek	17:00 * <b>Imaóra</b> a betegekért
4, péntek este	Érsek atya szándéka és kérése szerint kérünk benneteket, hogy csatlakozzunk az országos kezdeményezéshez a templomok körül, a közösségi tereken és otthonaik ablakában egy-egy gyertya vagy mécses meggyújtásával tisztelegjünk az <b>56-os áldozatok</b> és hősök előtt.

4, péntek 17:00 A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége szeretettel hív mindenkit az 56-os áldozatok emlékére **történő mécses gyűjtásra** az 56-os emlékműnél. Imádkozunk együtt az áldozatok lelki üdvéért! Kérjük, hogy gyertyát, vagy mécseset mindenki hozzon magával!

04, péntek 18:00 **Szentmise**

06, vasárnap **Szentségimádás, máltai imaóra**

17.00

20, vasárnap

10:00

**Jubiláns házások**at köszöntünk a szentmisében.

Azokat hívjuk szeretettel, akik 5, 10, 15 stb. évvel ezelőtt kötöttek egyházi (templomi) esküvőt bárhol, de itt szeretnének hálát adni az együtt eltöltött időért.

Kérjük, jelentkezzenek a plébánia irodájában

vagy a sekrestyében november 16-ig.

Meghívót senki nem kap külön.

november  
hónapban

13-án és 20-án, vasárnap lesz **9 órakor családos diákmise**.

Aki november 1-8-ig a **temetőt** meglátogatja és imádkozik az elhunytakért, minden nap **teljes búcsút** nyerhet. Feltételek: gyónás, áldozás, imádság a pápa szándékára. Aki meglátogat egy **templomot vagy kápolnát**, és ott imádkozik az elhunytakért, az előbbi feltételek mellett szintén teljes búcsút nyer. Emlékezzünk meg elhunyt testvéreinkről, ha lehet, a teljes búcsú felajánlásával.

Az 1991-ben, vagy régebben, de újra ki nem váltott **sírhelyek lejárnak**. Aki igényt tart továbbra a sírhelyre, szíveskedjék az irodában újra váltani. A ki nem váltott sírhelyek újra eladhatóvá válnak. A lejárt sírokon emlékeztető cédulák vannak. Ezt a cédulát kérjük, hogy hozzák magukkal az újra váltáshoz.

Köszönet azoknak, akik már befizették ez évi **egyházi hozzájárulásukat (egyházi adó)**. Akik még nem tették meg, kérjük, tegyék meg!

Folytatódik a **Kálvária temető kápolnájának a felújítása**. Köszönettel elfogadunk minden adományt: a templom közepén lévő perselybe, a plébániai irodában, vagy a plébánia folyószámlájára. Csekket a bejáratoknál lehet vinni. Kérjük, írják rá „kápolna”.

Vállalkozók az adományt költségként elszámolhatják.

E héten 108.000 Ft adomány érkezett. Isten áldjon meg minden adakozót!